TG T NAZWISKO ... klasa ............

Nr zadania 112314 56 |7 8|9 | Suma

Liczba punktow

Wielomiany

Praca klasowa nr 1

W zadaniach 1-5 zaznacz prawidlowa odpowiedz i rozwiaz zadania 6-9.

1. Iloczynem wielomiandw W(x) = 2x*—2x + 1 i P(x) =—2x? — 1 jest wiclomian stopnia:
A. 6smego B. czwartego C. szostego D. drugiego.

2. Wielomian W(x) =—(1 — 3x)> + 2x jest rOwny:
A -3x*—4x -1 B.3x*+8x—1 C.9x*—4x -1 D. -9x*+ 8x— 1.

3. Wskaz liczbg, ktora jest pierwiastkiem wielomianu W(x) = —x* + 2x + 1.
Al B. -1 C.2 D.0

4. Jesli W(x) =-2x+ 2, P(x) =x*>—2x — 2, to wielomian W(x) — P(x) jest rowny:
A —x*+4 B.—x*-4 C.x°—4x D. —x*—4x +4.

5. Rozwigzaniami rownania (x* + 1)x(x — 2) = 0 sg tylko liczby:
A.012 B.1,-1, 012 C.1,-112 D.0i-2.
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. (2 pkt) Rozt6z wielomian W(x) = x* — 3x?> — 4x + 12 na czynniki mozliwie najnizszego
stopnia.

. (4 pkt) Rozwigz rownania:
a) 2x*(9 —x)(x>*-6x+9)=0
b) 2x*—5x*+2x=0.

. (4 pkt) Dany jest wielomian W(x) = 2x* — mx* + (m — 8)x + m.
a) Wyznacz warto$¢ m tak, aby liczba 3 byla pierwiastkiem wielomianu W(x).
b) Dla wyznaczonej wartosci m oblicz pozostate pierwiastki wielomianu W(x).

. (5 pkt) Wyznacz najmniejsza liczbe rzeczywista x, ktora ma nastepujaca wlasnosc¢: roznica
podwojonego szes$cianu tej liczby 1 kwadratu liczby o 2 od niej wigkszej jest rowna —6.
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